

UNITED NATIONS SECURITY COUNCIL



Distr. GENERAL

S/4989/Corr.2* 21 November 1)61

ORIGINAL: ENGLISH

United States of America: amendments to the revised draft resolution of Ceylon, Liberia and United Arab Republic (S/4985/Rev.1)

CORRIGENDUM

Amendment 4

In the second line, delete the word "a" between the words "use of" and "requisite measure".

Amendment 6

In the third line, insert the word "and" between the word "personnel" and the words "to assist".

Amendment 7

In the second line, the word "resolution" should read "resolutions".

^{*} Document S/4989/Corr.l exists in French only.